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PREISLISTE ENTEGA MOBILFUNK
Alle Preise inkl. MwSt.� Preisstand 02/2025

ENTEGA MOBILFUNK L 12
Leistungen Preise

Monatliche Grundgebühr 25,99 €

Netz D-Netz 7

Allgemeines
Einmalige Bereitstellungsgebühr 19,99 €

Monatliche Online-Rechnung kostenlos

Versand der SIM-Karte kostenlos

Mindestvertragslaufzeit 12 Monate

Telefonie
Gespräche ins dt. Festnetz1 kostenlos

Gespräche in alle dt. Mobilfunknetze1 kostenlos

Gespräche in die internationale Zone 12 0,226 €/Min.

Gespräche in die internationale Zone 23 1,19 €/Min.

Gespräche in die internationale Zone 34 1,99 €/Min.

Gespräche zur eigenen Mailbox kostenlos

Rufumleitung (inkl. zur eigenen Mailbox) kostenlos

SMS
SMS in alle dt. Mobilfunknetze 1 kostenlos

SMS in die internationale Zone 1 2 0,071 €/SMS

SMS in die internationalen Zonen 2 3 und 3 4 0,29 €/SMS

Datenverbindung 5

Datennutzung inklusive

Highspeed-Datenvolumen 20 GB/Monat

Funkstandard für Tarif 5G

Buchbare Optionen
100 MB Highspeed-Paket 6 1,99 €

1 GB Highspeed-Paket 6 4,99 €

2 GB Highspeed-Paket 6  9,99 €
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Servicepreise

Ersatz-SIM-Karte 14,95 €

Rufnummernwechsel 14,95 €

Wechsel des Vertragsinhabers 9,95 €

Rufnummernmitnahme von uns zu einem anderen Anbieter kostenlos

Rufnummernmitnahme von einem anderen Anbieter zu uns kostenlos

Rechnungskopie auf Anfrage (je Rechnung) 2,50 €

Online-Rechnung kostenlos

Einzelverbindungsnachweis gekürzt oder komplett kostenlos

Sperrung von Rufnummerngassen auf Kundenwunsch kostenlos

Roamingpreise

Telefonie, SMS und Datenverbindungen

Preise entnehmen Sie bitte unserer aktuellen 
Preisliste Roaming für ENTEGA Mobilfunk 
Tarife im Mobil D-Netz unter  
entega.de/tarifinformation

Sonderrufnummern

Telefonie, SMS

Preise entnehmen Sie bitte unserer aktuellen 
Preisliste für Anrufe zu Sonder- und 
Servicerufnummern (Mehrwertdienste) unter  
entega.de/tarifinformation

ENTEGA Mobilfunk ist ein Produkt der ENTEGA Plus GmbH  
Vertragspartner und Erbringer der Mobilfunkdienstleistung ist die STROTH Telecom GmbH  
Sitz: Düsseldorf, Postfach 11 01 55, 14041 Neubrandenburg  
Geschäftsführung: Steffen von Alberti, Roland Zimmer, Thorsten von der Stück  
Amtsgericht Düsseldorf: HRB 36232

Rechtliche Hinweise
1	� Soweit nicht anders ausgewiesen, gelten alle Preise und kostenlosen Gespräche/SMS für nationale Verbindungen und Dienste. Telefonie: ausgenommen Mehrwert-

dienste und Sonderrufnummern, für die unsere Sonderpreislisten gelten, die Sie unter entega.de/tarifinformation finden. Nicht von Flatrates umfasst sind Ortsnetz- oder 
Mobilfunkrufnummern, über die Dienste angeboten werden, die üblicherweise über Sonderrufnummern abgewickelt werden (bspw. Chatrooms). Die Nutzung derartiger 
Nummern kann beschränkt werden. Taktung für Gespräche minutengenau (60/60). SMS: ausgenommen Premium-SMS-Dienste. SMS ins deutsche Festnetz werden 
mit 0,39 €/SMS berechnet.

2	� Internationale Zone 1: Belgien, Bulgarien, Dänemark, Estland, Finnland (inkl. Åland-Inseln), Frankreich (inkl. Französisch-Guayana, Martinique, Guadeloupe, La Réunion 
und Mayotte), Griechenland, Großbritannien (inkl. Gibraltar), Irland, Island, Italien (inkl. Vatikanstadt und San Marino), Kroatien, Lettland, Liechtenstein, Litauen, 
Luxemburg, Malta, Niederlande, Norwegen, Österreich, Polen, Portugal (inkl. Azoren und Madeira), Rumänien, Schweden, Slowakische Republik, Slowenien,Spanien 
(inkl. Kanarische Inseln), Tschechien, Ungarn, Zypern. Preise gelten auch für Rufumleitungen.

3	 �Internationale Zone 2: Albanien, Andorra, Bosnien und Herzegowina, Färöer-Inseln, Grönland, Guernsey, Isle of Man, Israel, Jersey, Kanada, Kosovo, Mazedonien, Molda-
wien, Monaco, Montenegro, Schweiz, Serbien, Türkei, Ukraine, USA (inkl. Alaska, Hawaii und Jungferninseln), Weißrussland. Preise gelten auch für Rufumleitungen.

4	� Internationale Zone 3: alle anderen Länder. Preise gelten auch für Rufumleitungen.
5	� Downloadgeschwindigkeit bis zu 100 Mbit/s. Ab Erreichen des Highspeed-Datenvolumens surfen Sie mit reduzierter Geschwindigkeit von max. 64 kbit/s. Daten-

Taktung von 100 KB. Das Datenvolumen gilt für ein- und ausgehenden Datenverkehr in Deutschland.
6	� Highspeed-Paket: Bei Buchung des Highspeed-Pakets wird das Inklusiv-Volumen des Tarifs je Buchung einmalig erhöht. Das zusätzliche Datenvolumen ist jeweils für 

den aktuellen Abrechnungszeitraum gültig. Nicht genutztes Volumen verfällt. Es gilt die Geschwindigkeit des zugrunde liegenden Tarifs. 
7	� Das D-Netz wird in Deutschland von der Telekom und von Vodafone bedient. ENTEGA nutzt das Netz der Vodafone.


